
Όνομα:____________________________ 

Ημερομηνία:_________________________ 

 

 Ο Μιχάλης έχει στον κουμπαρά του 6 ευρώ. Του έδωσε ο μπαμπάς του άλλα 3 

ευρώ. Πόσα χρήματα έχει συνολικά; 

Λύση 

_______________________________________________ 

_______________________________________________ 

Απάντηση  

_______________________________________________ 

 

 Ο Γιάννης έβαλε 3 καλάθια. Ο Τάσος έβαλε 2 καλάθια και ο Δημήτρης έβαλε 4 

καλάθια. Πόσα καλάθια βάλανε συνολικά τα  τρία παιδιά; 

Λύση 

_______________________________________________ 

_______________________________________________ 

Απάντηση  

_______________________________________________ 
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